

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 25 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2019 年 12 月 24 日

- 校领导赴潢川县隆古村慰问结对帮扶贫困户
- 我校举办教职工健步走活动
- “传承戏曲经典，弘扬民族文化”专场演出暨职业教育戏曲资源库项目启动仪式在会展中心举行
- 简讯

校领导赴潢川县隆古村慰问结对帮扶贫困户

12 月 17 日，受学校党委委托，副院长王皓与宣传部有关人员一行 4 人，赴省委组织部、省人力资源社会保障厅帮扶村潢川县隆古村走访慰问，为贫困户送去了慰问金和祝福，并与驻村第一书记曹永鹏和村委负责同志进行交流座谈。

在隆古村村委会，王皓表示学校将一如既往按照省人力资源社会保障厅要求，全力配合驻村第一书记的工作，有针对性地帮扶4户贫困家庭和1名贫困家庭学生，助力派驻村实现2019年底总体脱贫目标。曹永鹏和村委负责同志，分别介绍了今年驻村帮扶工作开展情况和学校结对帮扶的4户贫困户基本情况。王皓代表校党委为我校帮扶的4户贫困户送去了慰问金和祝福，详细了解他们的生活、生产情况，并勉励他们要增强信心，在国家精准扶贫政策下，在当地政府和驻村第一书记的帮助下，尽早实现脱贫致富。

（宣传部供稿）

我校举办教职工健步走活动

12月19日中午，校工会举办2019教职工健步走活动，近700余名教职工参加健步走活动，校工会主席夏喜利为活动发枪。本次活动是我校全民健身系列活动之一，旨在通过举办健步走活动丰富我校广大教职工的娱乐生活，深入开展全民健身运动，不断满足广大教职工健身需求，营造“我运动、我健康、我快乐、我幸福”和“每天锻炼一小时，健康生活一辈子”的氛围。

（院工会供稿）

“传承戏曲经典，弘扬民族文化”专场演出暨职业教育戏曲资源库项目启动仪式在会展中心举行

12月20日晚，由我校和北京保利剧院管理有限公司等单位

联合主办的“传承戏曲经典，弘扬民族文化”专场晚会暨中国戏曲表演艺术传承与创新资源库项目启动仪式于在河南艺术中心举行，正式拉开了资源库立项建设的序幕。省委宣传部、省文化和旅游厅、省文联、省音乐家协会、省曲艺家协会等领导，省内部分院校、企业代表，学校党委书记李四清和副院长肖琰及部分师生代表一同观看了专场演出，并见证了项目启动。

活动分为专场演出和研讨会两部分。专场晚会由我校联手行业专家、非遗传承人、相关院校、行业企业院团共同打造，分为豫沐春芳、曲颂夏华、梨园秋色与戏韵梅冬四个篇章，全方位、多形式的展现了戏曲这一表演艺术的独特魅力，最后一曲《我和我的祖国》全场合唱凝聚人心，也更加坚定了戏曲资源库为振兴中华优秀传统文化、传承创新中国戏曲艺术的决心。研讨会上，与会专家针对资源库立项后建设的要求、思路、流程等方面作了详细解读和指导，依据建库经验对具有戏曲特色的资源库给出可行性意见。同时对戏曲如何更好的传承与创新，如何通过资源库建设实现教育育人等问题进行广泛讨论。

此次活动的举行，也标志着中国戏曲表演艺术传承与创新资源库项目的建设正式开始，在今后两年内，戏曲资源库将会按照教育部验收指标逐步推进，并于2021年12月接受教育部的考评验收。

（音乐学院供稿）

简讯

近日，由团省委主办的 2019 年度“活力杯”河南学校共青团基层基础工作大赛落下帷幕，我校荣获河南省学校共青团工作项目大赛特等奖 1 项、一等奖 1 项，同时我校还被组委会评选为大赛优秀组织奖。

在获奖作品中，我校“河职宿舍小书架”和“关爱留守儿童，助力精确扶贫”两个项目成功入围决赛，经过 PPT 现场展示、提问和答辩等环节。最终，“河职宿舍小书架”获得大赛特等奖，“关爱留守儿童，助力精确扶贫”获得大赛一等奖。

（院团委供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)